



加快雨污分流改造提升人居环境

商河力争尽早实现城区污水管网全覆盖



商河老城区雨污分流正在加紧施工。

实施城区雨污分流工程,是完善城市功能的必然要求,也是从源头上彻底消除城市黑臭水体的重要举措。自去年以来,商河县持续加大投入力度,着力实施了老城区雨污分流改造工程。今年,商河县将加快推进该工程建设进度,力争尽早实现城区污水管网全覆盖、全收集,全面提升商河城市品质和人居环境质量,切实增强人民群众的幸福指数和满意度。

由于商河县老城区污水管道老化,且没有雨污水分流排放,导致大量雨水进入污水管网,污水管道污染物增加造成堵塞,不仅影响了居民正常生活,也给污水处理厂带来了巨大的工作压力。为解决这一问题,今年,商河县实施了老城区雨污分流改造工程,通过增设管道和排污口,实现老城区雨污水分流排放。

近日,在鑫源路西首雨污分流改造工程施工现场,工人们正加快进行管道铺设后的素土回填施工,轧路机等机械也在同步作业,将

回填的土方轧实。据了解,该处正在施工的路段为滨河路至商中路段北侧,是鑫源路雨污分流改造工程的起始部分。除该路段外,兴隆街至田园路段南侧也已支起围挡,正在进行路面破除工作。据施工方介绍,由于鑫源路涉及学校和行政事业单位较多,因此采用了分段半幅封闭式施工。

在鑫源路雨污分流改造工程加快施工的同时,兴隆街北首的雨污分流改造工程也在快速推进。近日,记者在施工现场看到,该路段沟槽

开挖和管道铺设均已完成,正准备回填素土。与鑫源路相同,兴隆街也采用了分段半幅封闭式施工,且由于兴隆街学校较多,部分路段施工将在7、8月份进行。

截至目前,商河县已累计完成6.975公里的污水管道铺设,完成投资2947万元。其中,富民路管网全长6.739公里,已完成主管网4.85公里铺设,正在进行路面恢复;彩虹路东段全长0.24公里,目前管道铺设及道路恢复已完成;青年路管网全长3.257公里,已完成

1.086公里管网铺设及道路恢复;兴隆街管网全长3.34公里,已完成0.4公里管网铺设及道路恢复;北环路管网全长0.38公里,已完成主线管道铺设及道路恢复。

为减少汛期对施工的影响,商河县将继续抢抓施工“黄金期”,加快完成剩余14.885公里的雨污分流改造管网铺设工作,让老城区雨水、污水不再混流排放,进一步改善全县城市水体环境,增强城市排涝能力,实现城区污水管网全覆盖、全收集。



第二批符合县医院医疗服务能力推荐标准名单 商河县人民医院上榜

5月17日,国家卫健委公布第二批符合县医院医疗服务能力推荐标准县医院名单,商河县人民医院榜上有名。

据悉,为进一步提升县医院综合服务能力,构建分级诊疗体系,国家卫生健康委于2019年印发了第一批300家基本符合县医院医疗服务能力推荐标准名单。根据2020年县医院服务能力调查评估结果,全国范围内新增441家县医院基本符合县医院医疗服务能力推荐标准,山东省共有20家医院上榜。商河县人民医院在专科服务

能力,适宜技术推广和内镜治疗、介入治疗等微创技术和难度较高的适宜技术方面均达到了推荐标准,光荣上榜。

下一步,商河县人民医院还将继续加强县医院医疗服务能力建设;持续提升医院管理水平;加强资源配置、流程再造、绩效考核,增强患者就医获得感,进一步提升县域内整体服务能力,发挥典型示范作用,营造推动县医院能力持续提升的良好社会氛围。

(通讯员 张晶)



出生医学证明 可以线上办理了

自5月13日起,济南市辖区51个省、市、区级助产机构全部上线“出生医学证明”线上办理功能,新手爸妈足不出户,使用手机操作出生医学证明即可邮寄到家。为了全县新生儿更快速、便捷办理出生医学证明,商河县人民医院在线下办理出生医学证明的基础上,进一步开通了线上办理出生医学证明!

线上办理方法:

无需到窗口办理,手机关注公众号“健康山东服务号”提交信息即可邮寄到家!

具体操作步骤如下:

- 1.手机扫描“健康山东服务号”并关注
- 2.选择并打开“医疗服务”
- 3.点击申领“出生医学证明”去办理入口
- 4.按系统提示步骤办理,审核无误后提交申请

提交申请后办理处会在3-5个工作日内对信息进行审核、签发、邮寄(节假日除外)

商河县人民医院工作人员提醒,办理出生证明前认真阅读办理须知。办理前核对母亲信息是否符合办理条件。申报信息时需要填报新生儿姓名,需要提前给宝宝起名字。新生儿姓名提交后无法修改,市民办理时一定要认真核对!

(通讯员 张晶)

走出一条基层城镇管理“疏堵结合”的新路子

近日,玉皇庙镇区内的100多户流动摊贩“安家落户”到新设立的玉东临时便民市场。综合行政执法大队玉皇庙中队的这一举措不仅解决了玉皇庙新生小城镇镇域内大量居民、企业工人、建筑工人就餐、购物的需求,也走出了一条基层中队城镇管理“疏堵结合”的新路子。

近年来,随着经济强镇的快速发展,镇区规模接近几年前的县城。每到傍晚,马路菜市场成为城镇管理中的一个“老大难”问题:影响交通、破坏环境,引发纠纷。玉皇庙新生小城镇镇区规上企业迅速增加,居民小区林立,在建工地众多,一到傍晚,府前街和玉凯路口就有许多流动小摊售卖蔬菜、小吃,阻碍交通,影响环境卫生。作为下沉基层一线的综合行政执法大队玉皇庙中队通过前期多次深入调查、走访了解后,提出采取疏堵结合方式治理。经向局、大队、镇党委政府汇报,得到属地镇领导的大力支持,因地制宜新设立便民临时市场。

“这个临时市场设立的真是太及时了,”摊主张大姐笑着说,“很好地解决了我们这些商贩的摆摊难题,更好地方便我们进行售卖,方便了群众购买日常生活必需品。”

下一步,玉皇庙中队将加强对占道经营等违法违规行为治理,并将联合城镇办、派出所、工商所等部门进行联合集中整治,彻底消除影响镇区环境的这一“顽疾”,将和镇区居民一道,共同建造规范有序、文明和谐的城镇新家园。

(通讯员 王昊)



商河县中医院 住院电子票据正式启用

商河县中医院在县财政局、县卫生健康局的领导和统筹安排下,继2020年12月28日开出全县第一张门诊电子票据后,又于5月12日成功开出第一张住院电子票据,全面实现“一站式”互联网医疗服务。患者再也不用担心丢失发票了!

商河县中医院的工作人员提醒,电子票据和普通纸质票据具有同等法律效力!患者既可以在收费窗口由收费员打印电子票据,也可以通过关注“商河县中医院”微信公众号电子票夹自助查看、下载,打印门诊及住院电子票据和收费明细。

如何获取医疗电子票据?具体步骤如下:

- 1.打开微信,扫描右上二维码,关注微信公众号“商河县中医院”
- 2.进入公众号后,点击右下“便民服务”→“电子票夹”
- 3.输入“姓名”和“手机号/就诊卡号/身份证号”,即可获取医疗收费电子票据信息

(通讯员 刘美森)



医护人员无微不至

近日,一名出院患者将一面写着“医德高尚,医术精湛”的锦旗送至商河县中医医院外一科医生办公室,感谢外一科全体医护人员对患者无微不至的关心、治疗、护理!

据了解,患者郑先生,58岁,3个月前无明显诱因出现头痛头晕,言语不清,肢体活动不力症状,经颅脑CT检查后以“慢性硬膜下血肿”收入外一科病房,入院后在局麻下行“右额颞部硬膜下血肿清除术”,术后,患者神志清、精神可、肢体活动好、肌张力正常,出

患者送锦旗表谢意

院后为了表示感谢特送来锦旗一面。

商河县中医医院外一科现有医护人员22人,其中医生10人,护士12人。主任医师1人,副主任医师1人,研究生学历2人,主管护师5人,科室人员分别到积水潭医院、301医院、上海第六人民医院、省立医院进修学习,擅长中医骨科、脊柱外科、关节外科、创伤外科、小儿骨科等专业,外一科本着中医保领先、西医跟前沿、中西医并重的发展理念,为全县人民的身心健康保驾护航。

(通讯员 刘美森)